

一个猛子下去,托起落水“游客”

为防浴场险情,救援队昨紧急演练,从接警到救援只用了四分钟

本报热线6610123消息(记者王永军) 今天,烟台第一海水浴场正式开放,市民可尽情下水撒欢,享受海水带来的特有清凉。随着市区海水浴场的陆续开放,位于海边的旅游公司也忙碌起来,开始组织员工进行应急演练,以应对突发险情。

从烟台山景区到烟大东门海水浴场附近有两家游艇公司,海顺旅游服务公司和东顺海上旅游开发公司。说起这两家公司,不少烟台人都非常熟悉,因为在海边运营的这些年,它们扮演了义务救援队的角色,两家公司至少救助了600多名落水者。

6月30日上午,记者来到了烟台大学东门东顺海上旅游开发公司的码头,跟随一艘游艇现场观看海上救援游客的演练。一名“游客”由于救生圈出现问题,被困在海中,东顺公司的工作人员开着游艇把这名落水游客救援到游艇内,随后送到岸边。记者注意到,从接警到救援只用了四分钟。

随后,记者在月亮湾见到了东顺海上旅游开发公司总经理倪东,26日晚,他在月亮湾附



东顺海上救援队在烟大海水浴场上进行救人演练。记者 李泊静 摄

近组织员工参加应急救援演练,没想到9点多接到边防民警的电话说,一名老人为捡鱼漂意外坠海,之后倪东从月亮湾直接开着游艇到了滨海广场附

近海域,找到了落水的老人。遗憾的是,老人已经没有了生命体征。

“海边的这两家游艇公司可没少救人。”烟台市公安边防

支队水上边防派出所的董海波警官说,一旦有人在海边遇险,边防民警就会及时联系两家游艇公司参与救援,而且游艇公司完全是义务参与。

鱼缸作坊着火 里面传出漏气声

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 6月29日晚8点30分,幸福十六村一鱼缸生产作坊着火。因火场前停了辆面包车阻碍消防救火,导致火势一度无法控制。

灭火期间,着火车间内不断传出明显的漏气声,把消防人员吓了一跳。问过户主才知道,里面是二氧化碳罐,并非氧气管。随后,根据户主的指引,消防人员进入火场,从柜子里掏出10个二氧化碳罐。确定不会复燃后,消防才离开了现场。

据悉,着火的是加工车间,面积约五六十平方米,里面存放着成品和半成品的鱼缸,都在大火中付之一炬,损失暂未估计,所幸没有造成人员伤亡。

破拆着火店门 消防抢出煤气罐

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 6月29日凌晨2点30分,幸福河市场内一干果店门头房着火。

因邻居见过店主在店内做饭,知道里面有煤气罐。而这些门头房都是连在一起的,如果发生爆炸,很容易火烧连营。消防到达现场时,火苗已经从关着的卷帘门的门缝中往外蹿。因店主不在,消防人员赶到后破拆卷帘门,从中抢出一个煤气罐。

约半小时左右,火势终被扑灭。据悉,着火原因或是电线短路导致,所幸未造成人员伤亡。

女子失恋欲跳楼 那个“他”没出现

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 6月29日晚7点多,在芝罘区花园大酒店附近一居民楼三楼,一女子跨坐在窗台边欲轻生。

据知情者介绍,女子突然跨出窗外要跳楼,幸亏被隔壁女子的弟弟和房东发现,及时劝住。消防人员怕刺激到她,都不敢开灯,而是抹黑在楼下拉起了救生网。

从双方言语中判断,女子想跳楼跟感情有关。只听女子不停地道:“活着没意思,他都不要我了,又嫌弃我长得丑。”房东则一直是男方没福气,让女子一定要想开。在劝了40多分钟后,消防人员趁女子说话走神的空档一把将女子抱住,从窗边拉了下来。

因害怕女子再想不开,消防战士离开后,家人一直守护在她身边,而女子口中所说的“他”则自始至终都没出现。

新闻延伸

有人遇险,毫不犹豫去救援

2012年12月的一天晚上10点多,在栈桥附近,家住奇山小区的一对情侣不小心从栈桥附近落入海中。东顺海上旅游开发公司的游艇本已经在11月结束了营运,东顺旅游服务公司副总经理倪西接到求救电话后连夜从烟台港码头驾驶游艇赶去救援。这对情侣被成

功救起,事后逢年过节,俩年轻人的家人都会买东西送来以表感谢。

倪西说,烟大海水浴场附近,游客划着皮筏意外落水的状况较多,而栈桥附近主要是一些人因想不开跳海自杀,他们发现后都会第一时间赶到救援。倪东说,人命关天,能帮一把是一把。

不间断巡逻,一夏天成本近20万

“7月到9月,两艘摩托艇会在烟大海水浴场附近每天不间断巡逻。”东顺旅游服务公司副总经理倪西说,从上午7点半到下午6点半,公司每天都会出两艘摩托艇不间断巡逻,目的是为了发生险情能及时救助。

“守着海边,义务救援也成了每一位员工的责任。”倪

西说,一般的救援通常会出动2艘游艇,如果游客落水区域较近,成本约1000多元,如果落水区域较远,成本花费会很多。

2012年参与救援崆峒岛附近的遇险乘客时出动了多艘游艇,成本花费要几万元。一个夏天下来,公司投入到巡逻上的成本就近20万。

男子穿内裤蹲窗外半小时

先蹲在10楼,后又跑到19楼,民警赶到后男子却不见了踪影

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 6月30日上午7点多,南大街振华购物中心南一高层居民楼外,出现了一名只穿内裤的男子。该男子蹲在10楼和19楼窗外共半个多小时,引来消防和民警后,又不见了踪影。

市民孙先生住在南大街购物中心南面一高层小区,6月30日上午7点半,孙先生突然发现对面居民楼10楼的走廊窗台上,一名男子正蹲坐在那,头朝下看,像是要跳楼。

孙先生说,当时男子在10楼窗台上蹲了好半天,犹豫许久后又跳回了楼内。不一会儿,

这名男子又再次出现在19楼的窗外,同样的装扮,同样的姿势。

由于时间较早,大多数市民都忙着上班,发现男子异常举动的人不多,孙先生立刻拨打了110和119报警。很快,民警和消防都赶到了现场。不过这时候,那名蹲在窗台上的男子却再次跳回了楼里。

两次蹲窗户,男子前后待了半小时左右。有居民猜测,这名男子可能当时想不开,蹲在窗台上打算跳楼,但觉得有些害怕,才自行跳回了楼内。

请线索人王先生到本报领取线索费30元



男子蹲在10楼的窗台上。目击者供图

酒后不慎摔入路边3米深沟

幸亏路人及时发现并报警,醉汉才被从沟里救出

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 6月30日下午1点多,一中年男子酒后不慎跌入居民楼跟人行道之间的3米深沟,痛苦地呻吟并无法动弹。幸亏路人及时发现他并报警,男子才被送上了救护车。

6月30日下午1点35分,市民张先生途经民生街时,在一职食堂南面一栋居民楼旁边的沟

里,发现一名40多岁的中年男子。男子躺在沟内不断地呻吟,看样子像是受伤了。

很快,张先生周围就聚集了几位市民,有市民马上拨打了119。消防人员赶到现场后,帮忙拨打了120,同时3名消防战士下到3米多深的沟里,将男子抬上了担架,并将绳子拴在担架底部,将担架抬了起来,再由上面

的消防战士将醉汉拉到路边。

被救上来的男子一身酒气,一直喊腰疼,等候在一旁的医护人员将男子抬上了救护车。据目击者猜测,男子可能是在附近喝酒,喝完酒后沿着路边走,不小心摔进了人行道和居民楼之间的沟里。

请线索人张先生到本报领取线索费30元

二次纯酿 健康时尚
创发酵型果醋饮品领导品牌

小金罐
喝出健康来

吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话: 4237199

吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台旗舰店: 南大街西首雪玉花苑一楼 电话: 6694999